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اخبار

مبارزه با 
گران‌فروشی 

و احتکار از 
طریق کنترل 
تقاضا، اصلاح 

نظام عرضه 
و برخورد با 

محتکران و 
گران‌فروشان 

با جدیت در 
حال پیگیری و 

اجراست

رویکردشان را اصلاح کنند. متولیان مساجد 
باید‌پذیرای همه اقشار جامعه باشند و با نگاه 
بازتر، زمینه حضور و مشارکت همه مردم، 
به‌ویژه افراد متخصص، توانمند و اثرگذار را 

فراهم کنند.
پزشکیان »انشراح صدر«، »تحمل‌پذیری 
اجتماعی« و »بهره‌گیری از ظرفیت نخبگان 
و نیروهای متخصص« را از الزامات موفقیت 
حکمرانی محله‌محور دانست و تصریح 
کرد: استفاده از ظرفیت اقشار توانمند و 
متخصص در مدیریت محات، بازدهی و 
اثربخشی این طرح را به‌طور محسوسی 

افزایش خواهد داد.
رئیس‌جمهوری با اشاره به هدف دولت 
در تقویت قدرت مردمی اظهار کرد: 
ما به‌دنبال افزایش قدرت مردمی کشور 
هستیم و مساجد می‌توانند با جلب مشارکت 
عمومی، این قدرت اجتماعی را تقویت کرده 
و زمینه حل مسائل کشور را فراهم کنند. 
پزشکیان با اعلام آمادگی برای اجرای میدانی 
این طرح گفت: شخصاً آماده‌ام مسجدی 
مشخص شود تا با حضور مستقیم، این طرح 

را به‌صورت عملیاتی در آن اجرا کنیم.
رئیس جمهوری افزود: مردم باید بدانند 
خاموش کردن یک چراغ، به‌مثابه شلیک 
یک تیر به سمت دشمن در جنگ فعلی 
است و اگر جامعه به این وظیفه عمل 
کند، بسیاری از مشکلات کشور قابل 
مدیریت خواهد بود. پزشکیان جریان 
رسانه‌ای و تبلیغاتی را در این زمینه بسیار 
مهم ارزیابی کرد و گفت: مردم باید بدانند 
رهبر شهید انقلاب اسلامی بارها بر ضرورت 
صرفه‌جویی در مصرف انرژی و تقویت 
الگوی محله‌محوری و مسجد‌محوری تأکید 
داشتند و دولت مصمم است این توصیه‌ها 

را به‌صورت عملیاتی محقق سازد.
رئیس جمهوری همچنین با قدردانی از 
عملکرد نیروهای مسلح اظهار کرد: نیروهای 
مسلح جمهوری اسلامی ایران وظایف خود را 
در مقابله با دشمن به‌خوبی انجام می‌دهند 
و مردم نیز باید با صرفه‌جویی در مصرف 
انرژی، سهم خود را در این میدان ایفا کنند.

پزشکیان همچنین به اقدامات دولت برای 
مقابله با اخلال در بازار اشاره و تأکید کرد: 
مبارزه با گران‌فروشی و احتکار از طریق 
کنترل تقاضا، اصلاح نظام عرضه و برخورد با 
محتکران و گران‌فروشان با جدیت در حال 

پیگیری و اجراست.

پزشکیان با تأکید بر تسریع در بازسازی منازل آسیب‌دیده در جنگ:

مذاکره، تسلیم نیست؛ احقاق حقوق ملت است

محور مشترک سخنان مسعود پزشکیان در 
دو نشست جداگانه، تأکید بر رسیدگی فوری 
به مردم آسیب دیده از جنگ تحمیلی و 
ضرورت استفاده از ظرفیت‌های مردمی برای 
مواجهه با بحران‌ها و عبور کم‌هزینه‌تر از آنها 
بود. در همین چهارچوب رئیس جمهوری 
همزمان با تأکید بر تسریع در بازسازی منازل 
آسیب دیده، ضرورت فرهنگ‌سازی برای 
اصلاح الگوی مصرف و استفاده بهینه از 
انرژی را یادآوری کرد و بار دیگر گفت که 
نهادهای مردمی و بخصوص مساجد در 
قالب طرح محله محوری می‌‌توانند در این 

مسیر موثر باشند.
 

تعامل با تولیدکنندگان برای تهیه 
لوازم خانواده‌های آسیب دیده

روز گذشته در جلسه کارگروه بازسازی 
خسارات ناشی از جنگ تحمیلی با حضور 
رئیس جمهوری، گزارشی جامع از میزان 
خسارات واردشده به شهروندان در 
بخش‌های مختلف از جمله واحدهای 
مسکونی، واحدهای تجاری و اداری، 
خودروها و سایر زیرساخت‌های آسیب‌دیده 
ارائه و روند اقدامات اجرایی دستگاه‌های 
مسئول برای جبران خسارات و بازسازی 
مناطق آسیب‌دیده مورد بررسی قرار گرفت.

پزشکیان در سخنانی براین موضوع تأکید 
کرد که »ملت ایران در برابر دشمن هرگز سر 
خم نخواهد کرد و اگر سخنی از گفت‌وگو یا 
مذاکره مطرح می‌شود، معنای آن تسلیم 
یا عقب‌نشینی نیست، بلکه هدف، احقاق 
حقوق ملت ایران و دفاع مقتدرانه از منافع 

ملی است.«
وی همچنین با اشاره به دشواری‌های 
طبیعی ناشی از جنگ تحمیلی افزود: در 
چنین شرایطی، ماندن، ایستادگی و تحمل 
سختی‌ها و مشکلات، گاه از شهادت نیز 
دشوارتر است و مردمی که با صبر، مقاومت و 
تحمل در میدان باقی مانده‌اند، در حقیقت 

در حال انجام »جهاد اکبر« هستند.
رئیس جمهوری با تأکید بر ضرورت تسریع 

در روند بازسازی مناطق خسارت‌دیده، 
به‌ویژه واحدهای مسکونی، تصریح کرد: 
همه دستگاه‌های اجرایی موظف‌اند با 
حداکثر هماهنگی، سرعت و انسجام، روند 

خدمت‌رسانی به مردم را دنبال کنند.
وی بر ضرورت تأمین لوازم خانگی 
خانواده‌های آسیب‌دیده تأکید کرد و گفت: 
در تعامل و همکاری با تولیدکنندگان 
داخلی، دولت آمادگی دارد در تأمین مواد 
اولیه و پشتیبانی‌های لازم مساعدت کند تا 
تولیدکنندگان نیز با ارائه تخفیف‌ها و شرایط 
حمایتی، در تأمین لوازم مورد نیاز خانوارهای 

آسیب‌دیده مشارکت فعال داشته باشند.
پزشکیان با اشاره به شرایط ویژه کشور، 
از مالکان و صاحبان واحدهای مسکونی 
خواست نهایت همراهی، همدلی و مراعات 
را نسبت به خانواده‌های آسیب‌دیده داشته 
باشند و افزود: در حوزه ودیعه و اسکان 
موقت نیز دولت به وظایف خود عمل 
خواهد کرد اما حتماً لازم است فضای 
هم‌افزایی و همکاری اجتماعی برای حمایت 
از خانواده‌هایی که منازل خود را از دست 

داده‌اند، تقویت شود.
رئیس جمهوری با قدردانی از مشارکت 
گسترده خیرین و گروه‌های مردمی در 
امدادرسانی و حمایت از آسیب‌دیدگان اظهار 
کرد: خوشبختانه همراهی خیرین و مردم 
بسیار ارزشمند و امیدبخش بوده است؛ 
بسیاری از هموطنان منازل خود را به‌صورت 
رایگان در اختیار خانواده‌های آسیب‌دیده 

قرار داده‌اند و جمع زیادی نیز تأمین لوازم 
خانگی و نیازهای اولیه این خانواده‌ها را 

تقبل کرده‌اند.
پزشکیان  با تأکید بر ضرورت همراهی 
اجتماعی و درک متقابل شرایط کشور اظهار 
کرد: مردم باید با واقع‌بینی شرایط کشور 
و محدودیت‌های موجود را درک کنند. 
طبیعی است که در این مسیر سختی‌ها و 
مشکلاتی وجود داشته باشد، اما با همراهی 
مردم و اتکا به انسجام ملی، مشکلات قابل 

حل خواهد بود.
 

متولیان مساجد باید ‌پذیرای همه 
اقشار جامعه باشند

رئیس جمهوری همچنین در جلسه بررسی 
ح »محله‌محوری و  روند پیشرفت طر
مسجد‌محوری« با تأکید بر ضرورت استفاده 
حداکثری از ظرفیت‌های مردمی، نهادهای 
محلی، خیرین، هیأت‌های مذهبی و 
گروه‌های اجتماعی، سه محور اصلی 
»مشارکت مردم در صرفه‌جویی اقتصادی«، 
»مدیریت و تعدیل سطح توقعات عمومی 
در شرایط جنگ اقتصادی« و »جذب 
سرمایه‌گذاری و مشارکت مردمی برای آبادانی 
کشور« را از اولویت‌های مهم دولت برشمرد.

پزشکیان یکی از مهم‌ترین محورهای این 
طرح را فرهنگ‌سازی در حوزه صرفه‌جویی 
انرژی عنوان کرد و افزود: اگر نتوانیم شرایط 
فعلی کشور را برای مردم به‌درستی تبیین 
و شفاف‌سازی کنیم و جامعه را برای عبور 

موفق از این شرایط با خود همراه سازیم، 
بخشی از اهداف دشمن در آسیب‌رساندن 

به اقتصاد کشور محقق خواهد شد.
وی با تأکید بر ضرورت فراگیر بودن این الگو 
گفت: نگاه ما در گام نخست این است که هر 
محله به‌صورت کامل پوشش داده شود. همه 
مردم، همه اقشار و همه سلایق باید در این 
طرح دیده شوند. هر اندازه دامنه مشارکت 
اقشار و نهادها گسترده‌تر باشد، میزان تحقق 

اهداف نیز افزایش خواهد یافت.
رئیس‌جمهوری با اشاره به نقش مردم در 
حل ناترازی انرژی اظهار کرد: اگر هر یک از 
مردم عزیز ما تنها یک چراغ اضافه را خاموش 
کنند، قطعاً کشور با مشکل برق مواجه 
نخواهد شد، کارخانه‌ای بی‌برق نمی‌ماند و 
هیچ هزینه و فشار مضاعفی نیز به خانوارها 

تحمیل نمی‌شود.
پزشکیان ادامه داد: اگر این فرهنگ در 
محلات و با محوریت مساجد نهادینه شود 
و رسانه ملی و سایر رسانه‌ها نیز در این زمینه 
همراهی کنند، امروز بیش از هر زمان دیگری 
زمینه تحقق آن فراهم است و نباید فرصت را 
تا رسیدن به اوج مصرف از دست بدهیم. 
کشور به‌شدت به صرفه‌جویی نیاز دارد و اگر 
بخواهیم تاب‌آوری ملی را افزایش دهیم، 
بدون همراهی مردم امکان‌پذیر نخواهد بود.

رئیس جمهوری در بخش دیگری از سخنان 
خود، بر ضرورت اصلاح رویکرد مدیریتی 
مساجد تأکید کرد و گفت: مساجد برای 
ایفای نقش مهم اجتماعی خود باید نگاه و 

در دیدار سرلشکر عبداللهی  با رهبر انقلاب اسلامی انجام شد

گزارش آمادگی نیروهای مسلح به فرماندهی کل قوا

سرلشکر پاسدار خلبان علی عبداللهی فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت 
خاتم‌الانبیا)ص( در شرفیابی به محضر فرمانده کل قوا حضرت آیت‌الله سید 
مجتبی حسینی خامنه‌ای مدّ ظلّه العالی گزارشی از آمادگی‌های نیروهای 
مسلح جمهوری اسلامی ایران اعم از ارتش جمهوری اسلامی، سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی، نیروهای انتظامی، امنیتی و مرزبانی کشور، وزارت دفاع و 

بسیجیان قهرمان تقدیم کرد.
فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا در این گزارش اظهار کرد: »آحاد رزمندگان اسلام 
به‌لحاظ روحیه رزم آمادگی دفاعی و هجومی، طرح‌های راهبردی و تجهیزات و 
تسلیحات موردنیاز برای مقابله با اقدامات خصمانه دشمنان آمریکایی  ـصهیونی 
از آمادگی بالایی برخوردار هستند و در صورت هرگونه خطای راهبردی، تعرض و 
تجاوز از سوی آنان با سرعت عمل، پرشدت و پرقدرت با آن برخورد خواهند کرد.«
سرلشکر عبداللهی از سوی آحاد رزمندگان اسلام و نیروهای مسلح به فرمانده 
معظم کل قوا مدّ ظلّه العالی اطمینان داد که با تبعیت کامل از فرامین معظم‌له 
تا پای جان و تا آخرین نفس از آرمان‌های انقلاب اسلامی، سرزمین عزیزمان 
ایران، حاکمیت و منافع ملی و ملت غیرتمند و شجاع ایران دفاع می‌نمایند 
و دشمنان خبیث، کینه‌توز و متجاوز را از نیات پلید و تجاوزکارانه خود پشیمان 
خواهند کرد‌. در این دیدار فرمانده معظم کل قوا حضرت آیت‌الله سید مجتبی 
حسینی خامنه‌ای مدّ ظلّه العالی با قدردانی از آحاد رزمندگان سلحشور و شجاع 
و نیروهای مسلح مقتدر کشور، به‌دنبال تدابیر قبلی خود در طول جنگ تحمیلی 
سوم )جنگ رمضان( که در پرتو عنایات الهی پیروزی‌های شگفت‌انگیزی را به‌دنبال 
داشت و دشمنان را در دستیابی به اهداف پلیدشان ناکام گذاشت، تدابیر جدید 

و راهگشایی برای تداوم اقدامات و مقابله مقتدرانه با دشمنان را ابلاغ فرمودند.

واکنش‌های کنایه‌آمیز خطاب به سخنگوی کاخ سفید

وقتی فرزندت را می‌بوسی،  به مادران میناب هم فکر کن
انتشار تصویری از »کارولین لیویت« سخنگوی کاخ سفید به همراه فرزند تازه 
متولد شده‌اش، به بهانه‌ای برای یادآوری جنایات ایالات متحده در ایران، 
بخصوص کشتار کودکان مظلوم ایرانی تبدیل شد. در همین رابطه کاربران 
شبکه‌های اجتماعی، با بازنشر تصاویر کودکان مدرسه شجره طیبه میناب که 
در اولین روز حملات آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران، در پی اصابت موشک 
تاماهاوک به شهادت رسیدند، به سخنگوی کاخ سفید یادآور شدند که دولت 

آمریکا چه جنایاتی در ایران مرتکب شده است.
در همین رابطه صفحه سفارت جمهوری اسامی ایران در انگلیس، با 
انتشار پستی در شبکه اجتماعی ایکس، با انتشار عکسی از نوه شهید 
رهبر شهید انقلاب، به عنوان یکی از کودکان قربانی حمله آمریکایی-

صهیونی به ایران، نسبت به پست کارولین لیویت درباره تولد فرزندش 
واکنش نشان داد و نوشت: »در حالی که تولد فرزندان خودتان را جشن 
می‌گیرید، کودکان غزه، لبنان و ایران را بمباران می‌کنید. این کودک 
بی‌گناه یکی از صدها کودکی بود که در همان روز اول حمله غیرقانونی 
شما به ایران به شهادت رسیدند.« سفارت ایران در ارمنستان نیز در واکنش 
به تولد دختر سخنگوی کاخ سفید، در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »به شما 
تبریک می‌گویم. کودکان، معصوم و دوست‌داشتنی هستند. آن ۱۶۸ کودکی که 
رئیست در مدرسه‌ای در میناب کشت و شما توجیه‌اش کردی، آنها هم کودک 
بودند. وقتی فرزندت را می‌بوسی، به مادران آن کودکان فکر کن.«در این 
میان، کنسولگری جمهوری اسامی ایران در مزارشریف افغانستان واکنش 
متفاوت‌تری به توئیت سخنگوی کاخ سفید بعد از تولد فرزندش داشت. در 
واکنش کنسولگری کشورمان به کارولین لیویت آمده است: »کلمه »مادر« 
مقدس است، هرکسی شایسته آن نیست که مادر خوانده شود. ویویانا 
سرانجام خواهد فهمید مادرش واقعاً چه کسی‌ است و از شرمساری لبریز 
خواهد شد. او از نقش مادرش در کشتار کودکان در ایران و میناب آگاه خواهد 
شد. کلمه »مادر« مقدس است، هرکسی شایسته آن نیست که مادر خوانده 
شود.«واکنش‌ها به تولد فرزند سخنگوی کاخ سفید فراتر از کاربران ایرانی بود. در 
همین رابطه عبدالعزیز رسام الوطن کاریکاتوریست سوری، با نقاشی یک کاریکاتور 
که در آن تصاویر دانش‌آموزان شهید مدرسه شجره طیبه میناب به چشم می‌خورد، 

به تولد فرزند سخنگوی کاخ سفید واکنش نشان داد.

دولت

گروه سیاسی

معاون اول رئیس‌جمهور در جلسه 
ستاد هماهنگی اقتصادی دولت که 
به ریاست وی برگزار شد، با ارزیابی 
عملکرد دولت در مدیریت شرایط 
ویژه اخیر گفت: تجربه اداره کشور 

در دو مقطع جنگ ۱۲ روزه و جنگ 
رمضان، تجربه‌ای موفق بود و لازم 
است از تلاش‌های مدیران، کارکنان 
دولت و تمامی بخش‌های اجرایی 
قدردانی شود. محمدرضا عارف 
با اشاره به تغییر جایگاه جمهوری 
اسامی ایران پس از جنگ رمضان 
در معادلات منطقه‌ای و جهانی، 
دستور داد برنامه‌ها و طرح‌های 
جدید، به‌ویژه در حوزه اقتصادی، 
متناسب با این جایگاه و در تراز یک 
قدرت بزرگ طراحی و تدوین شود.  

معاون اول رئیس‌جمهور همچنین 
دیروز در جلسه ستاد تنظیم بازار، 
با اشاره به فشارهای ناشی از جنگ 
نهادهای  تحریم‌ها،  و  رمضان 
نظارتی را موظف کرد با گران‌فروشی 
و احتکار، قاطع و بدون اغماض 
برخورد کنند. محمدرضا عارف در 
این جلسه درباره علت برخی افزایش 
قیمت‌ها گفت: بخشی از گرانی‌ها 
ناشی از مشکلات بین‌المللی، 
جنگ رمضان، تحریم‌های ظالمانه 
و محاصره‌ای است که دشمن به 

کشور تحمیل کرده، اما بخش دیگری 
از این مشکلات به گران‌فروشی و 
احتکار بازمی‌گردد. وی با تأکید بر 
لزوم برخورد جدی با این تخلفات، 
و  اصناف  نظارتی،  نهادهای  از 
سازمان تعزیرات خواست برخوردی 
قاطع، جدی و غیرقابل اغماض 
با گران‌فروشی و احتکار داشته 
باشند. عارف افزود: تعداد کسانی 
که اقدام به احتکار یا گران‌فروشی 
می‌کنند اندک است و اکثر اصناف و 
تولیدکنندگان در دوران جنگ، حتی 

سود خود را کاهش دادند و هر آنچه 
در توان داشتند برای خدمت به مردم 
و کشور به‌کار گرفتند. معاون اول 
رئیس‌جمهور همچنین با اشاره به 
شرایط کشور گفت: به‌زودی پیروزی 
ملت ایران در جنگ رمضان را جشن 

خواهیم گرفت و وارد مرحله جدیدی 
خواهیم شد، بنابراین همه دستگاه‌ها 
و بخش‌های مختلف باید خود را 
برای شرایط جدید کشور به عنوان 
یک قدرت بزرگ در منطقه و جهان 

آماده کنند.

گزارش

گروه سیاسی

دستور کار عارف برای دوره پساجنگ

برنامه‌های اقتصادی در تراز جایگاه جدید ایران طراحی شود


